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McDonald‘s Olympic Hopefuls

Tomáš Janda se kvalifi ko-
val na Juniorskou regatu 
v Piešťanech 
>>> V polovině května se kanoista To-
máš Janda zúčastnil Českého poháru 
mládeže v Sedlčanech. Podmínky pro 
závody nebyly nejlepší, přesto se v so-
botu podařilo Tomášovi vyhrát závod na 
500 metrů a na stejné trati získat druhé 
místo s deblkanoí. V neděli byla na pro-
gramu kratší trať na 200 metrů. Tomáš 
opět dokázal své kvality. Jak v singlu, 
tak v deblu obsadil druhé místo. Díky 
těmto výsledkům se kvalifi koval na Ju-
niorskou regatu, která se uskuteční 
v Piešťanech. 

Skvělé výsledky Markéty 
Audyové
>>> První letošní závod Českého po-
háru v jachtingu, který se jel na jiho-
českém Lipně na začátku května, ab-
solvovala i Markéta Audyová. Ze čtyř 
rozjížděk tři vyhrála a zajistila si překva-
pivé vítězství v celém závodě. Nedlou-
ho po tomto úspěchu čekal nadějnou 

závodnici další Český pohár, a to Pálav-
ská regata na Nových Mlýnech. Tento 
závod se řadí k nejprestižnějším v ČR 
a střední Evropě, protože má své bodo-
vé zastoupení v celosvětovém žebříčku 
ISAF. Vzhledem k nepřízni počasí se 
odjely jen čtyři rozjížďky. Konečné skóre 
v konkurenci třiceti lodí vyneslo Markétě 
opět prvenství v celém závodě. „Z vý-
sledku jsem byla nadšená a vítězství si 
moc vážím,“ uvedla po závodě mladá 
jachtařka.

Triatlonista roku 2009
>>> Slavnostní vyhlášení ankety Triat-
lonista roku 2009 odstartovalo letošní 
triatlonistickou sezónu. Společenský 
podvečer proběhl ve středu 12. května 
od 17 hodin na lodi Josef Božek na Vl-
tavě a člen McDonald’s Olympic Hope-
fuls Lukáš Kočař díky svým mimořádným 
výkonům v loňském roce získal ocenění 
v kategorii Objev roku 2009.

Kolo pro život s účastí 
biatlonistky Veroniky Vít-
kové
>>> Veronika Vítková dočasně odložila 
lyže do skříně a absolvovala cyklistický 
závod. Konkrétně druhý podnik seriálu 
Kolo pro život v Mladé Boleslavi. V ná-
ročném bahnitém terénu si dojela pro 
5. místo ve své kategorii 19 - 29 let a cel-
kově mezi ženami skončila desátá.
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